



ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

Pregão Presencial 072/2019

REFERÊNCIA: LICITAÇÃO POR PREGÃO PRESENCIAL 072/2019, PROCESSO 6246/2019

O MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DA ALDEIA/RJ torna público a presente ERRATA do edital de Pregão Presencial 072/2019, cujo objeto é Seleção da proposta mais vantajosa com o Registro de Preços para futura e eventual contratação de empresa para Locação de Palcos, Tendões, Postos Médicos, Cercas Disciplinadoras, Fechamentos Quadrados, Barricadas Anti-Pânico, Camarins, Estruturas Q30, Bases de Palco, Arquibancadas, Geradores, Pisos em Pálete, Banheiros Químicos, Kits de Sonorização e Kits de Iluminação para realização dos Eventos Comemorativos do município, em 2019/2020, para atender a Secretaria de Governo e Desenvolvimento Econômico.

Em razão dos questionamentos proferidos acerca do edital bem como as alterações neste promovidas, tem-se a presente errata na forma a seguir:

1) ONDE DE LÊ

7.1.3 QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

a) Comprovação de aptidão para desempenho de atividade pertinente e compatível em características, quantidades e prazos com o objeto desta licitação, ou com o item pertinente, por meio da apresentação de atestados fornecidos por pessoas jurídicas de direito público ou privado.

b) Certificado de Registro da Empresa no CREA (Certidão Pessoa Jurídica) que habilite a empresa no ramo de engenharia civil ou mecânica, com validade para o presente exercício ou no CAU (Certidão Pessoa Jurídica), que habilite a empresa no ramo de arquitetura pertinente com o objeto licitado.

b.1) Certificado do engenheiro civil/mecânico ou arquiteto responsável no CREA ou CAU (Certidão Pessoa Física).

b.2) Comprovação que a licitante possui em seu quadro técnico na data de apresentação da documentação de habilitação e da proposta, comprovados mediante o registro em carteira de trabalho, ficha de registro na empresa, pelo contrato social, registro no CREA ou CAU, ou contrato de prestação de serviços o seguinte profissional de nível superior: engenheiro civil, mecânico ou arquiteto.

c) Certificado de Registro da Empresa no CREA (Certidão Pessoa Jurídica) que habilite a empresa no ramo de engenharia elétrica, com validade para o presente exercício.



ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

Pregão Presencial 072/2019

c.1) *Certificado do engenheiro elétrico responsável no CREA (Certidão de Pessoa Física).*

c.2) *Comprovação que a licitante possui em seu quadro técnico na data de apresentação da documentação de habilitação e da proposta, comprovados mediante o registro em carteira de trabalho, ficha de registro na empresa, pelo contrato social, registro no CREA ou CAU, ou contrato de prestação de serviços o seguinte profissional de nível superior: engenheiro elétrico.*

c.3) *Atestado ou declaração de capacidade de execução de serviços, em nome do responsável técnico da empresa, emitida por pessoa jurídica de direito público ou privado, onde constem as realizações de serviços semelhantes ao objeto desta licitação.*

LEIA-SE

7.1.3 QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

a) *Comprovação de aptidão para desempenho de atividade pertinente e compatível em características, quantidades e prazos com o objeto desta licitação, ou com o item pertinente, por meio da apresentação de atestados fornecidos por pessoas jurídicas de direito público ou privado.*

b) *Certificado de Registro da Empresa no CREA (Certidão Pessoa Jurídica) que habilite a empresa no ramo de engenharia civil ou mecânica, com validade para o presente exercício ou no CAU (Certidão Pessoa Jurídica), que habilite a empresa no ramo de arquitetura pertinente com o objeto licitado, para os itens 01, 09, 17, 18 e 19 do Anexo II do Edital.*

b.1) *Certificado do engenheiro civil/mecânico ou arquiteto responsável no CREA ou CAU (Certidão Pessoa Física), para os itens 01, 09, 17, 18 e 19 do Anexo II do Edital.*

b.2) *Comprovação que a licitante possui em seu quadro técnico na data de apresentação da documentação de habilitação e da proposta, comprovados mediante o registro em carteira de trabalho, ficha de registro na empresa, pelo contrato social, registro no CREA ou CAU, ou contrato de prestação de serviços o seguinte profissional de nível superior: engenheiro civil, mecânico ou arquiteto, para os itens 01, 09, 17, 18 e 19 do Anexo II do Edital.*

c) *Certificado de Registro da Empresa no CREA (Certidão Pessoa Jurídica) que habilite a empresa no ramo de engenharia elétrica, com validade para o*



ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

Pregão Presencial 072/2019

presente exercício, para os itens 10, 11, 12, 13, 14, 15 e 16 do Anexo II do Edital.

c.1) Certificado do engenheiro elétrico responsável no CREA (Certidão de Pessoa Física), para os itens 10, 11, 12, 13, 14, 15 e 16 do Anexo II do Edital.

c.2) Comprovação que a licitante possui em seu quadro técnico na data de apresentação da documentação de habilitação e da proposta, comprovados mediante o registro em carteira de trabalho, ficha de registro na empresa, pelo contrato social, registro no CREA ou CAU, ou contrato de prestação de serviços o seguinte profissional de nível superior: engenheiro elétrico, para os itens 10, 11, 12, 13, 14, 15 e 16 do Anexo II do Edital.

d) A empresa contratada deverá fornecer ART (Anotação de Responsabilidade Técnica) e colocar placa do(s) engenheiros responsável (eis) pela execução do serviço.

2) ONDE SE LÊ

DATA DA REALIZAÇÃO: 06/11/2019

HORÁRIO: 09:30hs.

LEIA-SE

DATA DA REALIZAÇÃO: 21/11/2019

HORÁRIO: 09:30hs.

São Pedro da Aldeia, 05 de novembro de 2019



LUIZ FERNANDO S. C. CAMPOS
Pregoeiro